



МИНИСТЕРСТВО ОБРАЗОВАНИЯ И НАУКИ РЕСПУБЛИКИ ДАГЕСТАН
УПРАВЛЕНИЕ ОБРАЗОВАНИЕМ ГОРОД БУЙНАКСК
МУНИЦИПАЛЬНОЕ БЮДЖЕТНОЕ ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ
«СРЕДНЯЯ ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНАЯ ШКОЛА № 9 города БУЙНАКСКА»

ИНН-0543012577 368222 РД г.Буйнакск, микрорайон «Дружба», 64 «А»
тел: 8(87237)2-48-42 сайт: 9-2.dagestanschool.ru e-mail: shkola9_lk888@mail.ru
Телеграмм канал: <https://t.me/sosh9buynaksk> , Телеграмм РДШ <https://t.me/+zG2QgbCZS7AγNDVi>

Приложение № 1

Форма отчетности по направлению «Профилактика детского дорожно-транспортного травматизма»
за Первое полугодие 2023 г. (Гаджиева Х.О – эл. почта - gikhiliuogb@mail.ru)

№ п/п	Наименование мероприятия	Сроки проведения	Информация о ходе реализации	Количество охваченных детей	Количество охваченных родителей	Количество приглашенных сотрудников Госавтоинспекции	Ссылка на проведенное мероприятие
1.	Классные часы	13 февраля 2023г.	К сожалению, многие дети, являясь пешеходами, сокращают свой путь и не пользуются специальными местами для перехода проезжей части, а также часто двигаются по дороге, несмотря на то, что имеются тротуары, или же переходят на запрещающий сигнал светофора. С целью предотвращения дорожно-транспортных происшествий с детьми-пешеходами инспектор	1-4 классы (500 уч0ся)	20	1	https://t.me/sosh9buynaksk

			<p>ГИБДД Сунгуров А.Б., 13 февраля, к 50 летию ЮИД инспектор провел для школьников виртуальную экскурсию по безопасному маршруту «дом – школа – дом». Инспектор рассказал учащимся о том, как правильно вести себя на дорогах, а также в общественном транспорте. Он отметил, что использование наушников с музыкой и мобильного телефона недопустимо при переходе дорог. А также важно иметь при себе светоотражающие элементы, которые помогут в особенности в тёмное время суток. Школьникам были разъяснены правила безопасного поведения вблизи проезжей части, наиболее часто встречающиеся опасные «дорожные ловушки». Кроме этого, инспектор ГИБДД рассказал ученикам начальных классов, что такое безопасный маршрут и для чего нужны световозвращающие элементы на одежде и, как они помогают пешеходам в тёмное время суток. В завершение уроков, педагоги и учащиеся школы поблагодарили автоинспектора за интересное и полезное занятие, а школьники пообещали быть внимательными на дороге и всегда соблюдать Правила дорожного движения.</p>				
2.	Родительские собрания	1-10 апреля	<p>С целью формирования у родителей ответственного отношения к безопасности детей при перевозке в автомобиле. Расширения системы знаний и практических навыков безопасного поведения на дорогах среди детей и их родителей. Организации совместной деятельности родителей, учащихся, учителя, городских служб по профилактике дорожно-транспортного травматизма среди детей, в школе проведены родительские собрания</p>		700	3	https://t.me/sosh9buynaksk

			<p>по «Профилактике ДТП». Формы обучения младших школьников правилам дорожного движения очень разнообразны: тематические занятия, игровые уроки, практические занятия в «Городках безопасности», конкурсы, соревнования, викторины на лучшие знания правил дорожного движения. Но воспитание нужно начинать с повышения культуры участников дорожного движения, т.е. с родителей. Велика роль участия родителей в подготовке организации работы по безопасности движения младших школьников. К сожалению, семья часто недооценивает значения такого воспитания, пренебрегает необходимостью ознакомления ребенка с правилами поведения на улице. С родителями проводятся круглые столы, семинары-практикумы, встречи с различными службами города. Успешных результатов в обучении и воспитании дисциплинированных пешеходов можно добиться лишь в том случае, когда существует крепкая взаимосвязь семьи, общеобразовательного учреждения, и все их действия целенаправленны.</p>				
3.	Беседы	16 марта 2023г.	<p>Мероприятия, посвящённые теме ПДД, всегда актуальны в обучении детей. Данную необходимость диктует сама жизнь. Задача школы сделать так, чтобы улицы и дороги стали для маленьких пешеходов безопасными. Решение очевидно - любой ребёнок должен понять и усвоить правила поведения на дороге. На первый взгляд правила дорожного движения для детей просты и понятны, но обучение детей ПДД проходит</p>	300	3	1	https://t.me/sosh9buynaksk

			довольно трудно. При изучении правил дорожного движения вместе с детьми необходимо учитывать то, как ребенок воспринимает окружающий мир. Занятия должны быть интересными для ребенка и проходить в непринужденной атмосфере. Именно поэтому в школе проводятся мероприятия с приглашением инспектора ГИБДД. 16 марта инспектором ГИБДД Сунгуровым А.Б. проведена профилактическая беседа с учащимися 5-6-х классов на тему «Соблюдай ПДД!»				
4.	Акции	Март 2023г.	1.50-летию ЮИД в России стартовал челлендж видео-поздравлений. И наши учащиеся начальной школы под руководством Ижатаевой Д.М. и Зайнутдиновой З.Г. не смогли остаться в стороне от этого важного события. Поздравляем всех юных инспекторов дорожного движения с юбилеем ЮИД, желаем уверенно шагать по Доброй Дороге Детства, своим примером демонстрировать важность соблюдения правил дорожного движения! Челлендж был направлен на привлечение детей, родителей, педагогов в активные формы пропаганды норм безопасного поведения на дорогах.	60	2	0	https://t.me/sosh9buknask
		Апрель 2023г.	2.Учащиеся нашей школы приняли участие в городском мероприятии, посвященном 50-летию ЮИД. Программа мероприятия включала участие сказочных героев Буратино, Незнайки, Баба-Яги и полицейского, роли которых сыграли учащиеся начальной школы. Ведущими мероприятия были учащиеся 11-а класса Гамзатов Магомед и Магомедгаджиева Патимат. Таким образом целью мероприятия является не только популяризация отрядов ЮИД, но и актуализация знаний, проведение просветительской акции, пропаганда				https://t.me/sosh9buknask

			безопасности дорожного движения и профилактика детского дорожно-транспортного травматизма.				
5.	Организации и проведение конкурса «Безопасное колесо»						
6.	Организации и проведение конкурса «Верны ЮИДовской стране»						
7.	Организации и проведение конкурса «Лучший педагог по обучению основам безопасного поведения на дорогах»						
8.	Организации и проведение смотра-конкурса среди ДОУ на лучшую постановку работы по пропаганде безопасности дорожного движения «Безопасные дороги детства»						
9.	Организации и проведение соревнований среди отрядов юных инспекторов движения «Знатоки ПДД»	2-6 марта 2023г.	В год 50-летия образования отрядов ЮИД классными руководителями 1-11 проводятся конкурсы и соревнования для учащихся, участие в которых активно принимают юные инспекторы движения и команды ЮИД. 2-6 марта в школе прошли классные часы, посвященные 50- летнему юбилею ЮИД «Я выбираю ЮИД». Ребята 1- 4 классов узнали, как появились ПДД, как они менялись во времени, получили базовые представления о принципах коммуникации между участниками дорожного движения. Ученики 5-9 классов работали над проблемой снижения риска	200	5	1	https://t.me/sosh9buynaksk

			<p>дорожно-транспортных происшествий с участием детей-велосипедистов и повышения культуры использования велосипеда как транспортного средства. Повторили и закрепили знания ПДД. Внимание учеников старших классов было привлечено к предупреждению причин возникновения ДТП с участием детей-пешеходов, к основным факторам риска в дорожном движении, и их профилактике, к повышению уровня правосознания и законопослушного поведения на дорогах. На уроках ИКТ под руководством Абдурашидова А.А. ребята были вовлечены в работу с тестами направленную на получение знаний в области БДД.</p>				
10.	<p>Организация и проведение республиканского флешмоба в рамках мероприятий, посвященных Всемирному дню памяти жертв ДТП</p>	27.02-23.03.23г.	<p>В соответствии с Единым календарём образовательных событий по пропаганде основ безопасности и правил дорожного движения на 2022/2023 учебный год с 27 февраля по 23 марта 2023 года в школе проводится акция «С Днём рождения, ЮИД!», посвящённая 50-летию движения ЮИД. Акция проводится с целью популяризации и активизации деятельности действующих отрядов юных инспекторов движения, привлечения обучающихся к участию в работе по пропаганде Правил дорожного движения среди сверстников и совершенствования системы обучения детей и подростков культуре поведения на дорогах. В рамках данной акции отряд «ЮИД» 7-д класса под руководством Акаевой Х.М. принял участие в флешмобе. Наши ЮИДовцы ведут очень активную общественную работу, участвуют в конкурсах, проводят различные акции, флешмобы, взаимодействуют с инспекторами. Госавтоинспекции. Ребята продельывают большую работу по пропаганде правил дорожного движения,</p>	30	1	0	<p>https://t.me/sosh9buynaksk</p>

			а помогают им в этом педагоги. Участие в движении помогает ребятам не только углублённо познакомиться с правилами дорожного движения, но и приобрести новые навыки и, возможно, даже выбрать будущую профессию.				
11.	Размещение на сайтах образовательных организаций информации для родителей и обучающихся по профилактике детского дорожно-транспортного травматизма		1 апреля в МБОУ СОШ #9 состоялось заседание педагогического совета по итогам 3-ей четверти 2022-2023 учебного года. Повестка дня была следующая: -Итоги 3 четверти; - Разное: «Профилактика ДТП». На педсовете большое внимание было уделено профилактике дорожно - транспортного травматизма с участием детей, световозвращающим элементам, а также на проведение бесед и классных часов по правилам дорожного движения.	70 педагогов	3	1	https://t.me/sosh9buynaksk

Итого было проведено **8** мероприятий с охватом **1300** учащихся, где принимали участие **34** родителя и **1** представителей ГИБДД

Руководитель ООО Хизриев Д.Г.

(ФИО)

